Objekt: Bördehof, Dahlenwarsleben

(1983) [31]

Museum: Museum Wolmirstedt

Schlossdomäne 4 39326 Wolmirstedt 039201/21363

museumwolmirstedt@landkreis-

boerde.de

Sammlung: Archivalien, Fotothek

Dahlenwarsleben

Inventarnummer: A 450.31

Beschreibung

Fotografie im Querformat.

Motiv: Blick auf einen verwilderten Innenhof. Im Vordergrund ein Haufen mit Müll (Körbe, Denken Polster, Schutt).

Rückseite mit handschriftlicher Notiz mit Bleistift: "1983".

Grunddaten

Material/Technik: Barytfotopapier, Bleistift / S/W-Abzug,

Handschrift

Maße: L: 7 cm x B: 10 cm

Ereignisse

Wurde genutzt wann

wer Museum Wolmirstedt

wo Wolmirstedt

Aufgenommen wann 1983

wer

wo Dahlenwarsleben

Schlagworte

- Bauernhof
- Dokumentationsfotografie
- Landwirtschaft

- Museumsgeschichte
- Restaurierung

Literatur

• Museum Wolmirstedt [Hrsg.] (2017): 90 Jahre Museum Wolmirstedt. Festschrift zum 90-jährigen Bestehen des Museum Wolmirstedt. Wolmirstedt